
Előkészítő szakasz 

 

Az osztályfőnökünk már szeptemberben mesélt nekünk a nyertes Határtalanul pályázatról. 

Nagyon örültünk, hogy Felvidékre utazhatunk. A tanév során több alkalommal is készültünk 

az utazásra. Ének tanárunk irányításával Kodály Zoltánról és a felvidéki népdalokkal 

kapcsolatosan csoportokban zenetörténeti kvízt készítettünk. Tánc tanárunk segítségével 

Felvidéki táncot tanultunk. Magyar órán a Szent Péter esernyője regény kapcsán egy kis 

felvidéki kitekintést tettünk irodalmi szempontból. Matematika órákon a százalékszámítással 

kapcsolatosan a trianoni döntés következményeit néztük a számok tükrében.  

Az utazást megelőző előkészítő órák egyikén megnéztük a Magyarság Háza által eljuttatott 

filmet Juhász Péterről, Rimaszombat orvosáról. 

 



 

 Történelem és földrajz tanárunk segítségével megismerkedtünk Felvidék történelmével és 

földrajzával, megismerkedtünk a kiránduláson érintett nevezetességekkel, természeti 

kincsekkel. Térképen elhelyeztük a területet, amit meg fogunk látogatni. Részletesen 

beszéltünk az Északnyugat-Kárpátok domborzatáról, vízrajzáról, kiemelten a Gömör-Szepesi 

érchegységet. Egy kis történeti áttekintést is tettünk: honfoglalás. Árpád-kor, vegyesházi 

királyok kora, három részre szakadt ország, török kiűzésének hatásai, Trianoni békeszerződés. 

Megnéztük térképen a magyarság elhelyezkedését a Kárpát-medencében az első világháború 

előtt. Foglalkoztunk a bányászat megindulásával és fénykorával. Bányavárosok 

elhelyezkedését, szerkezetüket megbeszéltük, képeken a legjelentősebb városok belvárosát is 

megnéztük. Röviden a Thurzó családról és a Fuggerekről is beszéltünk. A Felvidék népessége, 

etnikumai is téma volt. Az óra végén megnéztünk egy kisfilmet a Trianoni békeszerződésről 

és annak következményeiről (gazdasági, etnikai) Egy másik napon megtekintettük a 

Magyarnak lenni! című programot, ami erősítette a nemzeti tudatunkat. Más alkalommal, egy 

osztályfőnöki órán a buszos utazás etikai kódexével ismerkedtünk meg.  

 



 

 



 


